12/13(金)コットンクラブ·12/15(日)掛川グランドホテル ディナーショー延期のお知らせ

松原健之が、12月1日より急性虫垂炎の為入院となり、

現在も抗生剤加療を行っており徐々に快方に向かってはおりますが、いましばらくの入院が必要との医師からの指示により、

13日(金)東京と15日(日)掛川で予定しておりました下記の公演を延期させて頂く事となりました。

公演を心待ちにして頂いたお客様には大変申し訳ございませんがご理解の程、よろしくお願い致します。

↑ファンクラブ先行でチケットを購入し、振替公演にご参加されるお客様へ

お手持ちのチケットは、延期公演にてそのままご利用いただけますので、 延期公演へご来場予定のお客様は大切に保管してください。

公演延期

12月13日(金)

12月15日(日)

松原健之クリスマスディナーショー 2024

松原健之クリスマスディナーショー 2024

コットンクラブ(東京)

掛川グランドホテル (静岡) 3階 シャングリラスイート

昼公演 開演 14:30 / 夜公演 開演 17:30

昼公演 開演 14:30 / 夜公演 開演 18:30



振替公演

2025年3月24日(月)

2025年3月20日(祝・木)

コットンクラブ(東京)

掛川グランドホテル(静岡)

3階 シャングリラスイート

昼公演 開演 14:30 / 夜公演 開演 17:30

昼公演 開演 14:30 / 夜公演 開演 18:30

ファンクラブで購入したチケットを払い戻し希望のお客様へ

払戻期間内に下記住所までチケットと、お名前・会員番号・住所・ ご連絡の取れる電話番号・払い戻し希望枚数を記入したメモを同封のうえ、 必ず簡易書留(¥460)にてお送りください。

く返送先>

〒141-8186 松原健之ファンクラブ「まつたけ温泉」チケット返金係 宛

< チケットの払戻し期間 > 2024年12月11日(水)~2025年1月10日(金)消印有効

- ※払戻金額は券面に記載のチケット代 × 枚数+お送り頂いた簡易書留代(¥460)がご返金額となります。 チケットの発送手数料や振込手数料はご返金できませんのでご了承下さい。
- ※「簡易書留」以外の方法では送らないで下さい。普通郵便でチケットが届かなかった場合、 払い戻しはできませんので、必ず簡易書留にてお送りくださいますようお願いいたします。
- ※チケット返送時の控えは、「振替払出証書」が届くまで大事に保管してください。

2025年2月上旬までにゆうちょ銀行「東京貯金事務センター」より「振替払出証書」にてご返金致します

注意事項

- ※複数公演払い戻し希望の方はまとめてご郵送いただけます。
- ※複数枚ご購入いただいている方で希望枚数のみ払い戻しをされる方も同様にお手続きをお願い致します。
- ※お申し込みいただいた会員様ご本人からのみの受付となり、別の会員様のチケット同封は受付できません。 すでにご友人等にチケットをお渡し済みの場合は、お手数ですがお申し込み頂いた会員様が回収し お手続きを行なって下さい。会員様以外へのご返金はできません。
- ※払い戻し期間終了後の払い戻し受付及び変更・キャンセルはできませんので、十分ご注意ください。
- ※チケット代 × 枚数+簡易書留代(¥460)を「振替払出証書」にて 2025 年 2 月上旬までに返金予定です。 発送が完了次第、松原健之オフィシャルホームページにてお知らせいたします。
- ※「振替払出証書」は、チケットをご購入いただきました会員ご本人様の会員登録されている住所へお送りいたします。 (転居されているお客様につきましては、郵便局に転居届をお出しください。)
- ※2025年2月末日までにお手元に届かない場合はファンクラブまでお問い合わせください。

<振替払出証書での払い戻しに関して>

ファンクラブではなく、ゆうちょ銀行「東京貯金事務センター」より発送されます。

届きましたら大変お手数ですが、お近くのゆうちょ銀行または郵便局の貯金窓口にてご換金(発行日より 6 ヶ月以内) いただけますようお願い申し上げます。(ご本人確認がございますので、印鑑と身分証明書をご持参ください。)

- ※「振替払出証書」の発送は郵便局規定により普通郵便にてお送りしており、ポストに投函されます。
- ※封筒は通常のファンクラブのものとは異なり、郵便局の薄緑色の封筒になります。

一般発売でチケットをご購入されたお客様へ

12/13(金)コットンクラブにて Web 予約、TEL 予約の方→コットンクラブよりご連絡を致します。 12/15(日)イーストン、チケットぴあ にてお申し込みをされたお客様→イーストンよりご連絡させていただきます。

松原健之 オフィシャルファンクラブ 「まつたけ温泉」

«TEL» **03-4434-8347**

※受付日時:水曜日 11:00~13:00 / 14:00~16:00 (祝日を除く) ※不在時はインフォメーションテープとさせていただきます。 ※お問い合わせはメールでも受け付けております。

«MAIL» matsutake@ufg.co.jp

※お問い合わせいただく際は必ず、ご氏名・会員番号を記載の上お問い合わせください。 ※ご返信までに1週間ほどいただく場合がございます。 ※必ずmatsutake@ufg.co.jp からのメールが受信出来るよう設定を行ってください。 ※お問い合わせ内容によってはご返答いたしかねる場合がございます。